



## 桂花蜜

鄞州区学士小学405班  
吴悠(证号2320284)  
指导老师 孙飞儿

秋天带着丝丝凉意,慢慢向我们走来。

体育馆前的一片桂树林,又隐隐约约地飘出阵阵花香,像是精灵邀请我去赴一场秋的盛宴。置身林间,那香味从鼻子到四肢,从四肢到五脏六腑,我的脑子里霎时一片空白,好像这世上只有我和桂花。桂花是橙色和黄色的,那颜色,亮,比太阳还亮;细,比蚕丝还细;美,比仙女还美。多像一颗颗星星,闪着秋天的光。

雨伞倒挂在树上,晾衣竿在枝丫间穿梭,一朵朵桂花在凉爽的秋风中落到伞里,我们打了一伞桂花,打了一伞香,打了一伞金黄。把桂花装进篮子里,堆得高高的,一只小蜘蛛也来凑热闹,在金黄色的桂花中爬来爬去……

我们把打来的桂花做成亮晶晶的桂花蜜,半透明液体里有一朵朵桂花,尝一口,甜甜的,滑滑的,好喝极了!

蜜,是甜的;桂花,是香的;桂花蜜,是又香又甜的;生活,也是又香又甜的。

## 热带雨林奇遇记

鄞州区塘溪镇中心小学602班  
张郅珂(证号2307676)  
指导老师 包路

假期里,我和同学小黄在经验丰富的探险爱好者白叔叔的带领下,准备了指南针、地图、药品等装备,开始了一次热带雨林探险。

到了热带雨林,已经是中午了,我们赶忙分头在四周寻找食物。我在枯叶下发现了一个鲜艳的红蘑菇,红红的伞盖上覆盖着晶莹的水珠,看上去娇艳欲滴。我正准备摘,身旁的白叔叔看见了,一把拉住我的手,急急地说道:“别碰!这种鲜艳的蘑菇有毒!”我吓了一跳,连忙缩回手。

走着走着,雨林里突然下起了暴雨,雨实在太大了,小小的雨衣根本难以招架。我们只好深一脚浅一脚地向前跑,寻找可以藏身的山洞。

好不容易找到了山洞,我们一屁股坐在地上。“啊!有蛇!”我和小黄尖叫起来,拼命往白叔叔身后躲。白叔叔伸手按住我们,压低了声音说:“别怕,只要我们不动,毒蛇就不会攻击我们。”听了这话,我们强迫自己镇定下来,心却跳到了嗓子眼儿,生怕那条大毒蛇会突然扑上来。毒蛇“嘶嘶”地吐着信子,看了我们一会儿,转身游走了。我和小黄吓得瘫坐在地上,一句话都说不出来。

在山洞里对付了一晚,第二天一大早,我们就在白叔叔的带领下走出了热带雨林。这次探险的经历虽然短暂,却让我终身难忘。

## 快乐的地方

鄞州新蓝青学校403班  
谢昕蒙(证号2304222)  
指导老师 童优佩

迪士尼乐园是大人的天堂,是小孩的乐园,是快乐的地方。

迪士尼有好多的游乐设施,惊险刺激的过山车,有趣好玩的旋转木马,神奇梦幻的蜜罐探险……乐园里都是孩子们的欢笑声和大人人们的尖叫声。最好玩的莫过于七个小矮人过山车,有时一个俯冲,我就“哇哇”地大叫,虽然害怕,但结束时却意犹未尽。

迪士尼还有好多美食。在炎炎夏日吃个粉色的卡通冰淇淋,加上两颗巧克力豆,一口下去真是又美又爽。

迪士尼不仅有好玩好吃的,更让我流连忘返的是满街的商铺和眼花缭乱的玩偶。有我最喜欢的琳娜贝尔、星黛露、小熊维尼……我买了一个,都跟我差不多高了呢!

迪士尼还有花车大游行和烟花秀。花车游行时间,迪士尼电影里的人物都在花车里,他们边跳舞边挥手,瞧!琳娜贝尔在朝我招手呢!夜幕降临,迪士尼烟花秀把整个迪士尼之行推向高潮,冰雪女王、狮子王、白雪公主轮番登场,灯光、烟花、音乐、喷泉,美轮美奂,现场的欢呼声和掌声一次次响起。

迪士尼的童话伴随着我的童年,迪士尼的快乐深入到我的心里!

## 一棵大树的感动

镇海应行久外语实验学校607班  
李悦可(证号2312314)  
指导老师 刘巧

我坐在车上,将自己蜷缩成一团,看着车窗外的一棵棵大树从眼前闪过,心想:“要是我能变成一棵树就好了。”

我突然感到神清气爽,空气仿佛更加新鲜,眼前也是一片明朗。“沙沙,沙沙……”我真的变成了一棵大树?我怀着愿望成真的喜悦开始享受可以一个人尽情发呆、眺望远方的愉悦。

正当我感到有些寂寞时,一个男人提着电脑包走了过来,他在我的树荫下坐下,开始工作。我默默地看着他,他却丝毫没有察觉。嘿,真有趣!黄昏时分,那个男人拿起电脑包离开。看着他离去的背影,我感到心中空空的,他连声谢谢都没说!

接下来的几天,每天都有人来我的身边乘凉,但我始终没有得到一句感谢。

这天,一位老奶奶带着她的孙女来到我身边乘凉。老奶奶细心地为孙女讲着民间传说,她温柔的语调、慈善的态度让我感到十分温馨。过了一会,老奶奶又开始唱起了童谣,那声音虽沙哑却十分动听。天气越来越热,我请落叶叫来了风,一阵阵清风吹过小女孩的长发,又拂过她娇嫩的脑蛋,让她显得格外清纯。不知不觉太阳就要落下了,我忽然听见那个小女孩说了一声:“谢谢!”我低下头,看见她那双水晶般明亮的大眼睛正目不转睛地望着我。那一刻,我的内心被触动了,我第一次觉得,一句“谢谢”是那么珍贵!我摇摇树枝,那是我唯一能向她表达内心感触的方式。小女孩仿佛能看懂我的心思,微笑着向我挥手告别……

“嘿!到啦!你想什么呢?这么入迷。”妈妈的声音在我耳边响起,原来这一切都是我的幻想啊!



## 以劳为荣·以劳为乐

镇海区崇正书院407班  
胡奕晴(证号2312081)  
指导老师 汪茵雪

## 我的心爱之物

鄞州区江东实验小学  
南校区504班  
谢铂勋(证号2305900)  
指导老师 谢静薇

我有一只可爱的小乌龟,它是我目前养的唯一宠物,也是我的心爱之物。

小乌龟长得很有趣。身体小巧玲珑,呈暗绿色,只有我掌心那么大。小小的头,一伸一缩。绿豆似的眼睛,骨碌碌直转。一层硬硬的壳像刀枪不入的铠甲。它的尾巴,短短的,细细的,泳动时摆来摆去,很灵活。

小乌龟不仅长得有趣,更是我的知心好友。乌龟来到我家后,我开始图新鲜,养了几天后,就由奶奶接手照顾它的工作。我无聊的时候才会去看它,偶然一次,奶奶语重心长地对我说:“乌龟是有灵性的,你放弃它,它也会不开心。而且,做人要有责任心,是你将它带到家里来的,你便要负责到底。”听了奶奶的话,我沉思一会儿,也做出了一个决定。

那次之后,我便挑起了照顾小乌龟的担子。现在只要我空下来就去找它玩耍,小乌龟养成了很好的生活习惯,活得越来越健康。

这就是我的心爱之物——小乌龟,感谢它的陪伴,我要更好地照顾它。

## 龙山镇

高新区信懋小学403班  
金乐怡(证号2313094)  
指导老师 彭燕斌

今天,我来给大家推荐一个好地方,那就是龙山镇。

龙山镇,隶属于山东省日照市莒县,地处莒县东南部,东靠东港三庄镇,南与中楼镇为邻,西与陵阳街道相连,北与峤山镇接壤。

当你走进龙山镇,就仿佛身处古代,身旁的人穿得古色古香,女生活泼可爱,男生透着一缕书生气。那儿的房屋都采用了古代最有代表性的白墙黑瓦,店铺的招牌也是用文言文写的呢。

镇子古色古香,近处的美景也没有拆穿它。高高的青山纵横交错,半山腰还升起了缕缕的炊烟。山上的溪水十分清澈,没有一丝污染,水中全是青山的倒影,漂亮极了!

但最吸引我的还是他们那儿的传统小吃——南瓜饼。它色泽金黄,刷上油后还闪闪发光呢!还没吃,就闻到了一阵甜香,一口下去,皮薄馅大,可真是太好吃了,一个吃完还想再来一个,满街都是南瓜香。

怎么样,这么好玩的龙山镇,想来玩吗?

## 垃圾分类

### 之珍珠奶茶

鄞州区钟公庙实验小学501班  
曾源浩(证号2305005)  
指导老师 颜凤君

地球是我们赖以生存的美丽家园,它看似很强大,实则很脆弱。因为垃圾们一直腐蚀着它,像废电池、废灯管这种有害物体,更不能乱丢,它们通过污染河流、植物等,最后传染到人身上,造成疾病。

我们小区极力推广垃圾分类,还专门造了个垃圾房,让我们分类扔垃圾。垃圾共分为四类:回收、厨余、其他和有害垃圾,其中最常用的是厨余和其他垃圾了。

我们家作为小区的一份子,当然也参与其中。平常,我们家都能准确无误地完成垃圾分类,如:喝完的牛奶瓶子和拆完的塑料袋放入其他垃圾;吃剩的苹果核和西瓜皮放入厨余垃圾中。但是,我有一次就分错了。那天下午,老妈给我买了一杯奶茶,我“咕噜咕噜”一口气喝完了。我拍了拍肚皮,心满意足地晃了晃手中还剩一点珍珠的奶茶杯,正准备往其他垃圾桶里扔,这时伸来老妈的一只手,连忙接住了奶茶杯。她紧锁眉头向我科普起来:“你搞错了吧,奶茶盖是可回收的,奶茶杯是其他垃圾,最后剩余的珍珠是厨余垃圾!”

说完,她又得意洋洋地看了我一眼,让我感到生气又好笑。

垃圾分类新时尚,保护环境我践行,为了我们的家园,让我们一起行动起来吧!

## 国宝大熊猫

鄞州区董山小学409班  
胡孝宸(证号2306779)  
指导老师 吴晓

大熊猫非常招人喜爱。它的身体圆滚滚、胖嘟嘟的,好像一个大大的毛球,让人特别想抱一抱。它全身上下黑白相间,只有眼睛、鼻子、耳朵、四肢和肩部是黑色的,最有趣的是它那两个大大的黑眼圈,永远像是一副没有睡醒的样子。

大熊猫是个大胃王。新鲜的竹叶、竹笋是它的最爱,但有时它也吃肉。它的食量非常惊人,每天要消耗十千克左右的竹子呢。

大熊猫非常爱睡觉。每天除了进食,它大多时间都是在睡梦中度过的。它有时在草地上躺着睡觉,有时趴在树上就睡着了,仿佛在哪儿都能睡着。所以它平时走路总是慢吞吞的,看起来一副懒洋洋的模样。

大熊猫玩耍的样子十分有趣可爱。瞧,它一会儿拖着肥硕的身躯爬上秋千,才荡了两三下,只听“咚”的一声,就滚到了地上;一会儿又笨拙地爬上柱子,慢吞吞地朝大家招手。真是憨态可掬。

大熊猫已在地球上生存了800万年以上,和它同时代的动物基本都已经灭绝了,因此大熊猫被誉为“活化石”。它的繁衍能力差,所以属于国家一级保护动物。

大熊猫不仅是我国特有的珍稀动物,长期以来,中国赠送了多只大熊猫给其他国家的朋友,它也是友谊的使者。我们要共同保护和爱护我们的国宝大熊猫。